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Note 

No Warranty – No Returns 

 

 Lot        Lot 
 

 

1 QTY OF COLLECTABLE KNICK KNACKS AND BITS 

& PIECES -SUNSHINE MEAKIN PLATES ETC.  

2 QTY OF VINTAGE HOUSEHOLD KITCHENWARE 

INCLUDING - VEGEMITE GLASS, HEAVY CUT 

GLASS JUICER, CASSETTES, EGG CUPS, HEATER 

ETC.  

3 2 X EARLY TINS - BISCUIT AND FRESH 5LB 

FRAGRANT AND GLASS INSULATOR 

4 VORX SOUND SYSTEM 

5 TIN SAVINGS BANK COIN MONEY BOX, TIN 

TOASTER AND EARLY PACK OF MATCHES 

6 QTY OF ORNAMENTS - OWLS, PUPPY, TURTLE 

7 VINTAGE SALT & PEPPER AND VINTAGE 

CONDIMENT SHAKERS 

8 SET OF KRUPS PERLA SCALES AND CAKE & PIE 

SERVER 

9 QTY OF EARLY DRINKING GLASSES, COLOURED 

VASES AND OTHERS 

10 SMALL BILLY AND TEAPOT 

11 SMALL FIRE SETTING 

12 KRIESLER RECORD TURN TABLE & SPEAKERS 

13 LADY SUNBEAM HAIRDRYER 

14 QTY OF KITCHEN ART DECO CANNISTERS - 

COFFEE, RICE, SUGAR, FLOUR 

15 SABRE JOHN DEERE RIDE-ON LAWN MOWER 42" 

CUT. IN EXCELLENT ORDER 

16 KRIESLER STEREO PHONIC RADIOGRAM AND 

PLAYER 

17 QTY OF ASSORT VINTAGE BOARD GAMES 

18 MATTEL SEW MAGIC SEWING CENTRE 

19 VERY EARLY RM VINTAGE 45 & 78 PLAYER 

20 RADIOLA RADIOGRAM 

21 APPROX. 250 X VINYL ALBUMS. MOST IN COVERS.  

22 APPROX. 500 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

23 APPROX. 750 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

24 PRACTICAL WORLD & THE GILBERT SULLIVAN 

CASSETTE COLLECTION 

25 APPROX. 750 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

26 READERS DIGEST SET - MESSIAH GEORGE 

FREDRICK HANDLE & GAY FESTIVAL OF LIGHT 

CLASSICAL MUSIC   

27 APPROX. 1800-2000 X VINYL RECORDS - SOME 

IN ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

28 READERS DIGEST RECORD SET - HE'S GOT THE 

WHOLE WORLD IN HIS HANDS 

29 APPROX. 1200 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

30 APPROX. 500 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

31 THEMES FROM THE FILMS, NODDY STORIES, 

TOPSTART FESTIVAL AND CHRISTMAS COUNTRY 

STYLE RECORDS. IN ORIGINAL COVERS. 

32 APPROX. 1000 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

33 THE GILBERT & SULLIVAN HMS PINAFORE 

COLLECTION RECORD, ALBUM COLLECTION AND 

MIXED ALBUM GIGLI-ORGAN SOLOS 

34 POPULAR MUSIC HIT PARADE, TOGETHER AT 

CHRISTMAS, LAWRENCE WELK AND HIS 

CHAMPAGNE MUSIC MAKERS AND OTHER 

RECORD COLLECTION 

35 RECORD COLLECTIONS - J.STAINER THE 

CRUCIFIXION, THE I AM WORLD WIDE NETWORK 

AND LINGUAPHONE BRUSH UP SERIES 

36 BOX OF 45 VINYL LP RECORDS 

37 APPROX. 500 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

38 APPROX. 500 X VINYL RECORDS - SOME IN 

ALBUMS, COLLECTIONS AND SINGULAR 

39 CAST IRON END PARK BENCH 

40 2 X COROMA TOILET PANS 

http://www.martinevansauctions.com/
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41 EARLY DRESSER WITH BEVELLED EDGE MIRROR 

ON CASTORS 

42 FERRIS PORTABLE CAR RADIO 

43 KRIESLER ELECTRIC RADIO 

44 2 X KERO LANTERNS 

45 QUEEN ANNE SINGLE BED END AND PINE TURNED 

DOUBLE BED ENDS AS A LOT 

46 AWA RADIOLA STEREOPHONIC RECORD PLAYER 

47 2 X STEEL BALE HOOKS 

48 VERY EARLY VINTAGE TRUMPET. INCOMPLETE.  

49 SHOE LAST AND STAND 

50 EARLY TIN HORN OFF EARLY STEREOGRAM 

51 ELS LANTERN 

52 TIMBER JACK PLANE 

53 UNIVERSAL SANDER ATTACHMENT 

54 SIX20 BROWNIE KODAK CAMERA 

55 KIDS 3WHEEL TRIKE 

56 KIDS TIN ROCKER 

57 TWIN CYLINDER COMPRESSOR 

58 EARLY PIANO ACCORDION 

59 KRIESLER MODEL 1184 RECORD PLAYER & RADIO 

60 EARLY VINTAGE KIDS CAROUSEL HORSE 

61 SANKYO SOUND SL-40S MOVIE CAMERA 

62 POLAROID COLOUR PACK 82 LAND CAMERA 

63 CAST IRON SINGER TREADLE MACHINE FRAME. IN 

EXCELLENT ORIGINAL ORDER.  

64 STEEL WIND-UP LOCOMOTIVE ENGINE AND 

CONTAINER OF MILITARY SUPER BATTLE 

SOLDIERS 

65 SONORA WIND-UP RECORD PLAYER 

66 RADIOLA 5 RADIO 

67 EARLY PUSH BUTTON CAR RADIO NO. 

15D560172 

68 AWA TRANSISTOR RADIO 

69 HMV TRANSISTOR RADIO AND AWA TRANSISTOR 

RADIOLA - BOTH IN LEATHER CASES 

70 CASTROL MOTOROIL TIN (DOES HAVE RUSTY 

BOTTOM), EARLY ROUND TIN AND SMALL TIN 

71 2 X GOLD TOP SOFT DRINK BOTTLES WITH 

PLASTIC SCREW-IN TOPS 

72 REGAR KNAPSACK 

73 UNDERWOOD STANDARD TYPEWRITER NO. 5 

74 MAJESTIC TYPEWRITER  

75 PALM FLAKE RICE TIN 

76 HONEYCOMB ELECTRIC HEATER 

77 PUMP UP TILLEY LAMP 

78 EARLY BIFURCATED RIVET TIN AND STONES 

79 HELVETIA SEWING MACHINE 

80 VINTAGE RECORD PLAYER 

81 BURROUGHS CASH REGISTER, OLD LEATHER 

SUITCASE AND CHAIR 

82 HITACHI ANGLE GRINDER 

83 REPRISTOUKTA RECORD PLAYER 

84 EARLY NEW STYLE SANDS RECORD PLAYER 

85 LAMINEX TABLE 

86 5 X CARPENTERS SAWS 

87 JOHN DEERE RAM  

88 BARE-CO RAM 

89 VERY EARLY 3WHEEL STEEL TRIKE 

90 KIDS TIN WHEELBARROW AND 1 X RABBIT TRAP 

AS A LOT 

91 PATON ELEC. PTY LTD SYDNEY MODEL VCT  

OHMS AND OTHER METER 

92 LARGE BAKELITE RADIO 

93 1980 YAMAHA AG MOTORBIKE 

94 HV MACKAY SUNSHINE BAG TROLLEY  

95 SINGLE CYLINDER AIR COMPRESSOR 

96 CLARK LOG BUSTER WOOD SPLITTER WITH 

BRIGGS & STRATTON SPRINT II  3.75HP ENGINE 

97 EARLY KITCHEN STOOL WITH STEPS 

98 COPPER INSERT AND OLD BITS & PIECES 

99 PETROL BACKPACK BR106 BLOWER 

100 ELECTRIC MOTOR AND FILTER 

101 ECHO FARM ACE 510 CHAINSAW 

102 PEERLESS ARC WELDER 

103 DUCTED AIR CONDITIONING. WE BELIEVE TO BE 

NEW AND NEVER USED.  NO WARRANTY OR 

RETURN. 

104 TIMBER CHOPPING BLOCK AND TRAY 

105 FESTO ANTISTATIC CLEANER 

106 CHROME VINTAGE COT 

107 HOSPITAL BED 

108 EARLY RECORD PLAYER 

109 3 X HUB CAPS 

110 EARLY TYPEWRITER 

111 EARLY PAIR OF WHEELS, RAKE, PITCH FORK AND 

COPPER FITTINGS 

112 COCA-COLA BOX AND SIDES 

113 YAMAHA KODIAK ULTRAMATIC 4WHEEL DRIVE 

MOTORBIKE 
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114 LARGE SAFE WITH KEY 

115 DUAL WORKSHOP LIGHTS ON TRIPOD STAND 

116 LARGE DOMAIN MCCOLL GEN SET  124 / 155KVA 

440V ELECTRIC START. IN EXCELLENT ORDER. 

LARGE POWER SUPPLY. 

117 4 X MICKEY THOMSON LT265/65 R17 TYRES. 

BELIEVED TO BE ROAD WORTHY.  

118 HV MACKAY SUNSHINE TRACTOR CAST IRON 

SEAT 

119 RED ARC MIG WELDER L250C. 

120 HONDA G400 DUNLITE GENERATOR. GOOD 

GOER.  

121 RADIOLA LOUD SPEAKER  

122 CAST IRON TRACTOR SEAT 

123 TOP MIG 195 TURBO WELDER. HAS PROBLEM.  

124 JHC PETROL POST RAMMER MODEL JH50. 

WORKING.  

125 TRACTOR BELT PULLEY FITS GREY FERGI 

126 CAST IRON TRACTOR SEAT BRANDED MAY & 

MILLAR 

127 LARGE CREAM CAN 

128 BOX OF TROPHIES, MODEL HELICOPTER AND 

EARLY DOLL ORNAMENT 

129 FAIRLANE ZD? SILL MOULDS 

130 RECORD PLAYER, TAPE DECK AND QTY OF TILES 

131 STIHL PETROL DRILL. GOER.  

132 HOSE REEL AND 2 X EMBER PLUGS 

133 BEAVER NEW GENERATION 3G BEAVER BLOCK 

RATED CAPACITY 2 TONNE BLOCK & TACKLE 

134 EARLY MISTRAL BENCH FAN 

135 MODEL 223 EALSTAN METER  BAD/GOOD 

GOOD/BAD 

136 MOBILE STAND FRAME AND PEGBOARD 

137 STIHL MS150? CHAINSAW. GOER. 

138 HITACHI HAMMER DRILL JACK HAMMER. GOER.  

139 AUTO IMPACT WRENCH KIT  MODEL POB-ST-22 

140 QTY OF NEW WHITE SHELVING, BRACKETS AND 

SHELVES (NEVER ASSEMBLED - BELIEVED TO BE 

COMPLETE). AS IS WHERE IS.  

141 4 X CHEV HUB CAPS 

142 SET OF BOWLING BALLS 

143 EARLY DEPRESSION STYLE BOX 

144 LISTER 55 SEPARATOR. STILL HAS 

MANUFACTURERS BRANDING LEGIBLE. 

145 12VOLT COMPRESSOR AND 2 X LEAD LIGHTS 

146 SMALL PETROL COMPRESSOR 

147 STIHL.08 5 CHAINSAW. INCOMPLETE - 

CONDITION UNKNOWN. 

148 STIHL.08 5 CHAINSAW. DOES GO.  

149 LARGE COMPRESSOR. INCOMPLETE - CONDITION 

UNKNOWN.  

149A SS UTE 

150 BIG BLOCK 454 CHEV 680HP 5.5M CIRCUIT SKI 

BOAT ON TANDEM TRAILER. REG NO. R54649. 

BOAT REG NO. KJ000. IS REGISTERED. 

WATERWAYS HULL ID. AU-WWA118967.  NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

151 1987 ISUZU COACH MOTORHOME  REAR ENGINE 

11.5M 4 BERTH. GAS, ELECTRIC & 12 VOLT.  

FULL KITCHEN, TOILET, SHOWER. 1000L FRESH 

WATER TANK.  250L GREY WATER TANK. DUAL 

AIRCON. GAS APPLIANCES WITH 2 X 

GENERATORS. ALSO 8000W GENERATOR 6000W 

INVERTER.  IS REGISTERED. REG NO. 1BX-9JD.  

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

152 BBQ-R-US BBQ. CONDITION UNKNOWN.  

153 SPINIFEX 4 BURNER BBQ. CONDITION UNKNOWN. 

154 QTY OF GOLF CLUBS, GOLF BAG AND BUGGY 

155 ROLL OF FENCING WIRE 

156 LARGE STEEL WHEEL 

157 APPROX. 6" AUGER 

158 SMALL 3/4 LEG VICE 

159 3PT LINKAGE SUPER SPREADER 

160 PAIR OF BUCKET SEATS 

161 PALLET OF HOSE, DRILLS X 2, BATTERY BOX ETC.  

162 RHEEM HOT WATER SERVICE. CONDITION 

UNKNOWN.  

163 4 X OVERHEAD GAS HEATERS. CONDITION 

UNKNOWN.  

164 PALLET OF ASSORT FENCE FITTINGS, PLUMBING 

FITTINGS, TILE CUTTER AND SHED SUNDRIES 

165 PETROL ENGINE AND PUMP 

166 PYROX HOT WATER SERVICE AND FLURO BOX. 

CONDITION UNKNOWN.  

167 QTY OF HUBS AND BRAKE DRUMS 

168 SAFE WITH TOUCH PAD TO OPEN (NO 

COMBINATION) 

169 QTY OF COLLECTABLE RABBIT TRAPS, AXE HEAD, 

LIME STONE GRINDING WHEEL AND AGRI BITS & 

PIECES 

170 2 X CONTAINERS OF ASSORT OLD TOOLS, BALE 

HOOKS AND AGRI BITS & PIECES 

171 VERY EARLY TIN CAN 
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172 BLUE CONTAINER OF ASSORT SHED SUNDRIES, 

PUMPS ETC 

173 QTY OF COLLECTABLE ITEMS - STEEL PLATE, 

SCARIFIER, RAKE, PICK AND GRATE AS A LOT 

174 2 X PONTIAC HUB CUPS, 2 X OTHER HUB CAPS 

AND 1 X TAIL LIGHT SURROUND AS A LOT 

175 MAG WHEEL AND STEERING WHEEL 

176 QTY OF SQUARE HEADLIGHTS, FALCON 

HEADLIGHTS AND DASH CLUSTER 

177 HG TK HUB CAP 

178 SET OF FX FJ HUBCAPS 

179 PACK OF NEW CUTOFF WHEELS 

180 TUB OF SHED SUNDRIES, HOT WATER SERVICE 

AND TIN FUEL TANK 

181 ELECTRIC MOTOR AND 20L CONTAINER OF BITS 

& PIECES AS A LOT 

182 CRATE WITH AIR POST DRIVERS. CONDITION 

UNKNOWN. POSSIBLY INCOMPLETE.  

183 QTY OF ROLLERS, CAR RADIOS, SPRAY GUN AND 

OTHER SUNDRIES 

184 4 X HUBCAPS 

185 EARLY CAN 

186 FLURO LIGHT BOX, UNDER MATTING AND 

CHROME DRESS RIMS 

187 EARLY STEEL WHEEL WITH HANDLE. POSSIBLY 

EARLY GRADER STEERING WHEEL? 

188 CAST IRON DOOR FLAP 

189 GRATING, FIRE VENT, GAL CAN AND PART RIM AS 

A LOT 

190 AXE, SHOVEL, 2 X SPADES, MATIC AND 

SLOGGING HAMMER HEAD 

191 QTY OF ASSORT SWIMMING POOL BITS & PIECES 

192 QTY OF CARAVAN/4WD SLIDING WINDOWS AND 

DUCTING 

193 WATER TANK 

194 LARGE S100 295/80R 22.5 RIM & TYRE 

195 BRANDED CREAM CAN LID ON 20L TUB 

196 EARLY VILLIERS ENGINE 

197 TIMBER BOX WITH EARLY COPPER TANK, 

MORTICE LOCK, OLD TOOLS AND EARLY GREASE 

GUN AS A LOT 

198 PETROL ENGINE VILLIERS ON COMPRESSOR 

199 204L DRUM - OVER HALF FULL OF HYDRAULIC 

OIL 

200 PALLET OF LIGHT FITTINGS, OVERHEAD FAN, 

FILTER ETC.  

201 EARLY TYPEWRITER 

202 BLACK PLASTIC DIAL PHONE 

203 EARLY STEERING WHEEL AND 4 X JACKS 

204 2 X MEAT MINCERS, CRANK HANDLE AND QTY 

OF CHAIN 

205 SMALL AUGER 

206 QTY OF ASSORT 20L DRUMS (CONTENTS 

UNKNOWN) AND REGAR KNAPSACK AS A LOT 

207 2 X CAST IRON REX OVEN DOORS 

208 4 X HUBCAPS 

209 PAIR OF REAR TAIL LIGHTS 

210 QTY OF OLD JACKS AND EX-ARMY TIN BOX? 

211 4 X FAIRLANE HUB CAPS 

212 HUME & ISER PTY LTD NEW DEAL CAST IRON 

DOORS AND FRAME 

213 SUNSHINE STAMPED TIN GUARD OR COVER 

214 DOUBLE ENDED GRINDER 

215 LARGE FAN SYSTEM. CONDITION UNKNOWN. 

INCOMPLETE.  

216 3 X PART VINTAGE SPOKED WHEELS. IDEAL 

GARDEN ART.  

217 FIBRE GLASS SHOWER 

218 QTY/PALLET OF ASSORT TARPS  - HAY STACK 

COVERS (APPROX. 60FT X 40FT) 

219 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

220 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

221 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

222 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

223 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

224 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

225 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

226 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

227 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

228 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

229 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

230 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

231 S/STEEL MYTTONS LTD MILK VAT  

232 EARLY SCOOP 

233 TRACTOR MASSEY HARRIS GRILL 

234 100L TANK AND GAL FRAME 

235 STEEL IMPLEMENT WHEEL 

236 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

237 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

238 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

239 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

240 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 
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241 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

242 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

243 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

244 PACKS OF STAR PICKETS - 10 PER PACK 

245 2 X MAG WHEELS AND TYRES  235-40/Z R16 

246 1000L PLASTIC TANK IN GAL FRAME 

247 STEEL SPOKED WHEEL 

248 LARGE IMPLEMENT SPOKED WHEEL 

249 ELECTRIC PUMP DRIVE AND PICKUP HOSE 

250 SWITCHBOARD AND 2 X LARGE PLASTIC REELS 

251 QTY OF FREEZER PANEL 

252 MOBILE BLUE TROLLEY 

253 STEEL WHEELS AND AXLE -  SUIT STATIONARY 

ENGINE OR POSSIBLE FURPHY WHEELS 

254 SOLID STEEL BENCH 

255 PLASTIC FIBRE GLASS KENNEL 

256 QTY OF POOL TYPE FENCING  - 12 X PANELS 

APPROX. 2M LONG 1M HIGH 

257 ALUM DOOR FRAME AND SCREEN 

258 QTY OF RED BLUE & YELLOW OUTDOOR STEEL 

CHAIRS & TABLES 

259 BLACK TRUCK MUD GUARD, SILVER LARGE MUD 

GUARD AND SMALL SILVER MUD GUARD 

260 2 X ALUM MUD GUARDS 

261 1954 FORD F600 TRUCK FLATHEAD V8 WITH 

TIPPER. GOOD GOER. IN FAMILY SINCE 1965. 

VERY MINIMAL RUST. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

262 FORD 8600 GCI15M TRACTOR DUAL POWER 

WITH 3PT LINKAGE AND REMOTES. SERIAL NO. 

0490575. GOOD GOER.  

262A 1965 CHEV PILLARLESS IMPALA 4 DOOR 350 

POWER GLIDE. IN IMMACULATE CONDITION. IS 

REGISTERED. REG NO. IMPA65. NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

263 PAIR OF CAST IRON PARK BENCH ENDS 

264 PAIR OF CAST IRON PARK BENCH ENDS 

265 2 X CAST IRON PARK BENCH TABLE ENDS 

266 PALLET OF ASSORT SECOND-HAND STAR 

PICKETS  APPROX. 30 

267 LARGE STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL 

268 LARGE STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL 

269 1000L PLASTIC TANK IN GAL FRAME 

270 2 X REELS (1 X LEATHER AND 1 X LIKE SEAT BELT 

MATERIAL) 

271 HARROW BANK 

272 2 X TRUCK GATES  1900 LONG X 1500 HIGH 

273 7 X STEEL GATES (APPROX. SIZES - 1200X1900 / 

1900X2100 / 1700X1500 / 1600X1800 /  

1800X1600 / 1900X2200 / 1500X1700) 

274 3 X STEEL GATES - ALL ARE APPROX. 1450 X 

2800 

275 1 X STEEL GATE  APPROX. 2100X1450 

276 1 X STEEL GATE  APPROX. 1900X1530 

277 2 X STEEL GATES - BOTH APPROX.  1920X1520 

278 1 X STEEL GATE  APPROX. 1900X2100 

279 3 X STEEL GATES  (APPROX. SIZES - 1870X1480 / 

2230X1500 / 1900X1530) 

280 2 X INTERLOCK TAUGHT LINER GATES (APPROX. 

2400X1600) WITH ROLLER POSTS 

281 BANK OF HARROWS  APPROX. 1M X 1.2M 

282 BANK OF HARROWS  APPROX. 1M X 1.2M 

283 1995 TOYOTA SEDAN. 258000KLMS. 

REGISTERED. REG NO. NJW-254. VIN NO. 

6H8T4L19HST833418.  NO RWC. AS IS WHERE IS.  

284 3PT LINKAGE 9 TYNE SCARIFIER 

285 3PT LINKAGE MASSEY FERGUSON 10 DISC 

PLOUGH  MODEL NO. 81   

286 MASSEY 35 FERGUSON TRACTOR F/E LOADER 

BUCKET 

287 PAIR OF PAINTERS LADDERS 

288 2 X STEEL PANELS  APPROX. 650X1800 

289 WROUGHT IRON PANEL  APPROX. 640X1400 

290 HALF 44 GALLON DRUM ON LEGS. SUIT BRAZIER 

OR BBQ 

291 WROUGHT IRON GATE  APPROX. 760X1530 

292 WROUGHT IRON GATE APPROX. 1470X900 

293 EARLY VICTORIAN GATE APPROX. 1M X 1300 (TO 

THE SPIRAL 1900) 

294 6FT GAL FARM GATE 

295 2 X WIRE GATES  APPROX. 960X1M 

296 CYCLONE GATE APPROX. 1480X2200 

297 CYCLONE GATE APPROX. 2400X2100 

298 CYCLONE GATE WITH BARB WIRE  APPROX. 

2400X2200 

299 CYCLONE GATE  APPROX. 2100X2200 

300 CYCLONE GATE  APPROX. 1800X1800 

301 CYCLONE GATE  APPROX. 1900X2600 

302 2 X ENTRY GATES  (SIZES APPROX. 1100X2300 / 

970X2300) 

303 SUNSHINE FARM GATE 10FT 

304 UTE PACK RACK 
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305 SUNSHINE SINGLE CROSS 10FT FARM GATE 

306 SUNSHINE DOUBLE CROSS 14FT FARM GATE 

307 SUNSHINE SINGLE CROSS FARM GATE WITH 

HINGE FITTINGS 10FT 

308 HEAVY DUTY 10FT GATE 

309 HALF 44 GALLON DRUM ON LEGS. SUIT BRAZIER 

OR BBQ 

310 2 X LARGE PIPES WITH STEEL COLLARS (APPROX. 

DIAMETER - 225 X 8M LONG)  

311 6 X PIPES WITH STEEL COLLARS (APPROX. 

DIAMETER - 225 X 7M LONG)  

312 2001 MAGNA EXECUTIVE V6. AUTO. VIN NO. 

6MMTJ6D421T014708. DOES RUN DOES GO.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.   

313 2 X GAL PIPES WITH LOCKOFF GAL COLLARS 

314 PALLET RACKING X 5 ENDS & 15 X ARMS 

315 STEEL WHEEL MOULDBOARD HORSE DRAWN 

PLOUGH 

316 10 X BATTERIES 

317 QTY OF ASSORT GAL FLUE AND GUARDS 

318 4 X 44 GALLON DRUMS (EMPTY) 

319 2 DRAWER FILING CABINET, GUARD AND 2 X SAW 

HORSES 

320 PLASTIC REEL WITH QTY OF WIRE ROPE 

321 JIB 

322 SPRINKLER DRIBBLE BAR AND TANK 

323 TRAMPOLINE 

324 STEEL FRAME - MAKE IDEAL BENCH 

325 5 X PAINTERS LADDER SCAFFOLDING 

326 EARLY FRIDGE KERO REFRIGERATION MODEL 

X553. STILL HAS INSTRUCTION MANUAL 

(DEFENDER). DOES GO.  

327 STC ULTRAMATIC FRIDGE, 44 GALLON DRUM, 

AIR RECEIVER TANK AND SHOPPING TROLLEY 

328 S/STEEL SINK, CAR RADIATOR AND PART PTO 

SHAFT 

329 QTY OF HOSE, OLD PUMP, CAR BIKE RACK AND 

TRACTOR RIM 

330 ALUM MOUNTED BOX 

331 LARGE STEEL FRAME 

332 PALLET OF ASSORT STEEL AND PART SAW BENCH 

333 ENAMEL CLAW LEG BATH 

334 QTY OF LENGTHS OF ASSORT DIAMETER PIPE 

(X14 LENGTHS) 

335 QTY OF 44 GALLON DRUMS (EMPTY) 

336 CABLE DRUM END OUTDOOR TABLE 

337 SPORTS GROUND SHADE FRAME 

338 FIBRE GLASS TANK WITH PUMPS 

339 TOOL PRO TOOLBOX 

340 ROLLER DOOR APPROX. 4.6M 

341 QTY OF GAL GUTTER COVER 

342 6X4 TRAILER. HANDY MAN PROJECT. 

343 1000L PLASTIC SQUARE TANK 

344 ALUM EXPANDER FRAME RACK 

345 1999 VH 5SPEED COMMODORE. GOER.(FOR ID 

PURPOSES ONLY - OLD REG NO. WFJ088) NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.   

346 FORD XG 5SPEED UTE WITH RACK. GOES BUT 

NEEDS MECHANICAL ATTENTION. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

347 MAZDA B2000 WITH STEEL TRAY. NO GO. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

348 FORD XD MANUAL UTE  (FOR ID PURPOSES ONLY 

- OLD REG NO. RQI-063). NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

349 1000L PLASTIC TANK    

350 FURPHY FARM WATER CART. HAS ORIGINAL 

FURPHY TAP. DOES HAVE LID BUT NOT 

ORIGINAL.  

351 ROUND BALE OF LUCERNE 

352 ROUND BALE OF LUCERNE 

353 ROUND BALE OF LUCERNE 

354 ROUND BALE OF LUCERNE 

355 ROUND BALE OF LUCERNE 

356 ROUND BALE OF LUCERNE 

357 ROUND BALE OF LUCERNE 

358 ROUND BALE OF LUCERNE 

359 ROUND BALE OF LUCERNE 

360 ROUND BALE OF LUCERNE 

361 ROUND BALE OF LUCERNE 

362 ROUND BALE OF LUCERNE 

363 ROUND BALE OF LUCERNE 

364 ROUND BALE OF LUCERNE 

365 ROUND BALE OF LUCERNE 

366 ROUND BALE OF LUCERNE 

367 ROUND BALE OF LUCERNE 

368 4 X 44 GALLON DRUMS (EMPTY) 

369 4 X GATES - ALL APPROX. 1200X1440 

370 1 X GATE APPROX.  1820X2030 

371 1 X GATE APPROX. 2030X1810 

372 5 X GATES - ALL APPROX. 2250X1520 
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373 1 X GATE   APPROX. 1910X1525 

374 1 X GATE   APPROX. 2040X1875 

375 1 X GATE  APPROX. 1620X1525 

376 2 X GATES  (APPROX. 1600X1525 / 1600X1935) 

377 3 X GATES - ALL APPROX. 1650X1520 

378 1X  GATE  APPROX. 2800X1200 

379 1 X GATE  APPROX. 1875X1470 

380 1 X GATE  APPROX. 2820X1450 

381 5 X GATES - ALL APPROX. 1640X1800 

382 7 X GATES - ALL APPROX. 1640X1800 

383 3 X GATES - ALL APPROX. 1710X1470 

384 1 X GATE  APPROX. 1450X1830 

385 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

386 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

387 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

388 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

389 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

390 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

391 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

392 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

393 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

394 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

395 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

396 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

397 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

398 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

399 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

400 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

401 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

402 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

403 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

404 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

405 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

406 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

407 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

408 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

409 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

410 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

411 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

412 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

413 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

414 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

415 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

416 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

417 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

418 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

419 2 X ROUND BALES OF OATEN AND RYE 

420 20" BIKE WITH MONKEY HANDLE BARS 

421 PUSH BIKE 

422 GIRLS BIKE 

423 MALVERN STAR GIRLS BIKE 

424 GENTS BIKE 

425 EARLY FALCON DOOR 

426 1000L TANK WITH GAL FRAME 

427 3PT LINKAGE HEAVY DUTY CARRY ALL 

428 SET OF TRAILING HARROWS 

429 BEAR & CO HEAVY DUTY OFFSET 3'6" SLASHER 

430 3PT LINKAGE BERENDS GRADER BLADE 3'6" 

431 UTE CHECKERPLATE SHORT WHEEL BASE TRAY 

WITH DROP DOWN SIDES 

432 HYDRAULIC ALUM UNDERBODY FOLDABLE TAIL 

GATE LIFT 

433 1000L PLASTIC TANK AND GAL FRAME 

434 SET OF STEEL WHEELS AND AXLE FURPHY? 

435 ELECTRIC CEMENT MIXER 

436 OUTDOOR TIMBER REEL END TABLE 

437 SHED POT BELLY 

438 MOBILE ENGINE CRANE 

439 25 GALLON SPRAY TANK AND PUMP 

440 QTY OF WIRE 

441 STEEL WHEEL 

442 SMALL STEEL WHEEL AND RIM 

443 SMALL STEEL WHEEL    

444 SMALL STEEL SPOKED WHEEL 

445 SPORTS GROUND SHADE FRAME 

446 4 X 44 GALLON DRUMS (EMPTY) 

447 CAST IRON 3 SEATER PARK BENCH SEAT 

448 ENAMEL CLAW LEG BATH (2 X BROKEN LEGS) 

449 CATTLE MASTER VIC CRUSH. BRAND NEW - 

NEVER USED.  

450 ROCKER RAMP 

451 OUTDOOR TIMBER ROUND TABLE 

452 2 X LARGE PIPES WITH STEEL COLLARS (APPROX. 

DIAMETER - 225 X 7M LONG)  

453 1997 FORD XG UTE 6CYL AUTO FACTORY 

CANOPY ONE OWNER AUTO. 362000KLMS. VIN 

NO. 6FPAAAJLCMVA10741. IN EXCELLENT 

ORDER. HAS BOOKS. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.   
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454 STEEL FRAME   

455 500KG TAIL GATE LOADER 

456 TIMBER BOAT ON TRAILER EX-WILLIAMSTOWN 

LIFE SAVING BOAT?  IN NEED OF RESTORATION 

457 4 X GATES - ALL APPROX. 2M X 1.8M 

458 6 X GATES  (APPROX. 1800X1515 / 1595X1625 / 

1610X1520 / 1800X1610 / 1520X1600 / 

1610X1830) 

459 3 X ALUM GATES  - ALL APPROX. 1610X1525 

460 5 X GATES - ALL APPROX. 1800X1800 

461 3PT LINKAGE 4M SCARIFIER CURLY TYNE 

462 SEED DRILL APPROX. 4.2M WIDE  

463 JAS SMITH HAY ELEVATOR 

464 MASSEY FERGUSON MF 80 COMBINE SEED DRILL 

MODEL NO. MF80 SERIAL NO. 20B1946A 

465 4 X GATES - ALL APPROX. 1700X1280  

466 2 X GATES  - BOTH APPROX. 1765X1530 

467 1 X GATE  APPROX. 1765X1910 

468 HEAVY DUTY GATE  APPROX. 2350X1750 

469 3 X GATES (APPROX. 1920X1700 / 1600X1830 / 

1530X1680) 

470 A-FRAME TRAILER FOR HARROWS OR OTHER 

FARM IMPLEMENTS 

471 8 BANK FOLDOUT HARROW BANK TRAILER 

472 4 WHEEL HORSE DRAWN LORRY. IN EXCELLENT 

ORDER. STILL HAS VISUAL PIN STRIPING. ON 

REAR AXLE - MAKER:  WJ KNIGHT & SONS.  

473 TANDEM AXLE TRAILER WITH COLLAPSIBLE 

HYDRAULIC RAMPS TO LOAD AND CART 

COMBINE 

474 STEEL LOCKABLE TOOLBOX 

475 QTY OF COMMERCIAL COOKING ITEMS, SUNDRY 

STEEL, RECEIVER TANK ETC.  

476 QTY OF EXPANDED METAL TREAD PLATE  

477 2 X PILES OF ASSORT GAL GUTTER GRATING  

478 1981 RODEO TRAY UTE (FOR ID PURPOSES ONLY 

- OLD REG NO. XNT-503) NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. 

479 4 X GATES  VARIOUS SIZES  (APPROX. 1600X1840 

/ 1700X1500 / 1540X1520 / 1980X2230) 

480 3 X GATES (APPROX. 1615X1520 / 1600X1525 / 

1600X1525) 

481 2 X GATES (APPROX. 1600X1520 / 2080X1520) 

482 3 X GATES - ALL APPROX. 1610X1825 

483 1 X GATE APPROX. 1700X1470

 


